

以“氢”为媒 悦达投资与吉电股份签订战略合作协议

8月17日上午，江苏悦达投资股份有限公司与吉林电力股份有限公司在盐签订战略合作协议。悦达集团党委书记、董事长，悦达投资党委书记、董事长张乃文，吉电股份党委副书记、总经理牛国君，悦达集团党委副书记、总经理徐海宁等出席签约仪式。



张乃文对牛国君一行的到访表示欢迎，并介绍了盐城新能源产业发展以及悦达集团、悦达投资战略转型和项目推进有关情况。他指出，近年来，盐城将氢能产业作为重要战略性新兴产业之一，悦达投资主动融入盐城市氢能产业发展规划，积极推动氢能产业化、规模化，力争实现“风光氢储”综合一体化协同发展。吉电股份新能源装机规模高，综合智慧能源、氢能、储能等产业发展迅速。希望双方以本次签约为新的起点，围绕绿色能源制造、开发、建设、管理等方面，发挥各自优势，加快项目推进，尽快将“规划图”变成“施工图”，努力实现互利共赢发展。

牛国君介绍了国家电投及吉电股份产业布局情况，他表示，吉电股份致力于打造长三角地区一流的氢能全场景综合利用示范中心，盐城是吉电股份在江苏发展的主要区域，希望双方以“氢”为媒，共同搭建绿色能源产业体系，共同助力盐城绿色低碳发展示范区建设。



悦达投资总经理王圣杰，悦达投资副总经理张建松、许飞，吉电股份发展总监王国涛及其他相关人员参加活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/199505.html>